

新州中校卡拉 OK 賽 梅山雙冠王

記者孫影真新澤西州報導

March 02, 2013



新州中校協會卡拉 OK 賽，梅山中文學校謝地、謝予勇獲中年級雙人組冠軍，經過編排的一舉手一投足，均與所唱的歌曲「超級市民」相輝映。（圖：李靜娟提供）



新州中校協會卡拉 OK 賽，低年級個人組第一名梅山中文學校謝壬演唱「童年」，台風自然，中文順溜。（記者孫影真 / 攝影）



新州中校協會卡拉 OK 賽，中部中文學校陳泰龍演唱「綠光」，動作大方，毫不怯場。（記者孫影真 / 攝影）



新州中校協會卡拉 OK 賽，參賽學生與評審合影。（記者孫影真 / 攝影）



新州中校協會卡拉 OK 賽，北新中文學校劉靜蓉、周好獲高年級雙人組冠軍。左起：黃清郁、劉靜蓉、周好、林高名。（圖：劉正禮提供）

新澤西中文學校協會日前在梅山中文學校舉辦卡拉 OK 比賽，參賽者競爭激烈，結果梅山中校囊括低、中年級組冠軍，北新中校獲高年級組冠軍。紐約華僑文教服務中心副主任林高名專程參加，並致詞鼓勵參賽學生。

新澤西中校協會 23 日舉辦的卡拉 OK 比賽，有 30 名學生參賽，個個中文流利，表演精采生動。袁定方、袁定向演唱的「青花瓷」，謝予的「鹿港小鎮」都是挑戰中文極限的歌曲，學生唱出的中文溜得很，令人激賞；劉靜蓉、周好雙人組合聲優美和諧，激動人心；任樂怡、陳香湮演唱「屋頂」，互動設計活潑，可見到排練的用心；陳泰龍演唱「綠光」，動作大方，毫不怯場；謝地、謝予經過編排的一舉手一投足，均與所唱歌曲「超級市民」相輝映。

比賽結果，個人組各年級前三名依次為：高年級劉靜蓉、任樂怡、林翎婷；中年級謝予、謝地、黃昱璋；低年級謝壬、任右宸、王安芝。

雙人組各組冠軍為：高年級劉靜蓉、周好；中年級謝地、謝予；低年級周孝瑛、周孝慧。

賽後由會長黃清郁頒發優勝獎杯。林高名表示，卡拉 OK 透過音樂旋律，帶動同學學中文的興趣，歌詞則能增加學生字彙，是值得推廣的比賽。戴松昌認為新州中校舉辦歌唱比賽的目的是唱歌學中文，如今從參賽學生多才多藝的表現，成果豐碩，令人欣慰。楊俊傑則建議學生選歌要適合其年齡。

比賽由張淵源、戴松昌、楊俊傑、陳小娟、李櫻鶯、吳苑夷及呂如芬擔任評審，音響由大家子音響工程公司（Darjetz Music）謝宜勳提供。